



Ирина Черепанова

Ирина - коренная пермячка, дочь военного летчика, родилась 20 июня 1959 года.

Росла и училась в революционной Мотовилихе. Клуб юных коммунаров - внештатный райком. Агитрейды, политбой, буденовка с алой звездой. Ее называли комиссаром, но в партию она не вступила, потому что "не поверила тем, кто принимал"...

Заочное отделение филологического факультета Пермского государственного университета окончила с красным дипломом. Во время учебы работала социологом, возглавляла студенческий областной поисковый отряд и экспедицию пермских студентов-археологов на раскопках в старинном городе Мстиславле, публиковала стихи и статьи. Разочаровавшись в силе мировой лингвистики, еще в студенческие годы, начала создавать свою.

В 1992 году защитила кандидатскую диссертацию, в 1996 году, в Москве - докторскую. Ее суггестивная лингвистика признана новым направлением в мировой науке. Сейчас она точно знает великую тайну языка.

Профессор, доктор наук, автор десятка книг и учебников по лингвистике, психотерапии, связям с общественностью. Председатель президиума единственной в России научно-исследовательской общественной организации "Блок новогуманитарных инициатив "Ведиум".

Ирина одна поднимает троих сыновей - Федора, Василия и Юрия. Но не ищет виноватых и не клянет свою тяжелую женскую долю. Она говорит: "Создатель дает каждому столько страданий, сколько тот способен вынести. Я просто честно несу свой крест. Пролитая за Родину кровь предков не позволяет мне, подобно коллегам, спокойно покинуть Россию и делать большие деньги в Америке, когда страдает и беднеет мой народ. На этой земле я родила детей и состоялась как мастер своего дела. А сейчас мой долг точно донести Слово земляков до Кремля, законодательно защитить Родину и создать национальную идею России. Я знаю, как это сделать, могу, значит, должна".